

Odbor za dodjelu Nagrade
Hrvatskog geografskog društva

Zagreb, 15. 12. 2022.

predmet:

Dodjela *Nagrade Hrvatskog geografskog društva*
prof. dr. sc. Danijelu Orešiću
u kategoriji *nagrada za promidžbu i popularizaciju geografije*

Nagrada Hrvatskog geografskog društva u kategoriji *nagrada za promidžbu i popularizaciju geografije* dodjeljuje se za značajni doprinos promidžbi i popularizaciji geografije kao struke, nastavnog predmeta i znanosti i/ili značajan doprinos radu Hrvatskog geografskog društva i njegovim aktivnostima.

Odbor za dodjelu Nagrade Hrvatskog geografskog društva, prema *Pravilniku o dodjeli nagrade HGD-a*, i prema postupku u skladu s člankom 4, stavak 3, *Nagradu Hrvatskog geografskog društva* u 2022. godini u kategoriji *nagrada za promidžbu i popularizaciju geografije* dodjeljuje prof. dr. sc. Danijelu Orešiću uz slijedeće

obrazloženje:

Dr. sc. Danijel Orešić diplomirao je geografiju na Geografskom odsjeku PMF-a Sveučilišta u Zagrebu gdje je potom zaposlen od 1990. godine te magistrirao 1994. i doktorirao 2000. godine. U znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta izabran je 2001., u zvanje izvanrednog profesora 2011. i u zvanje redovitoga profesora 2020. godine. Na Geografskom odsjeku PMF-a izvodi nastavu na svim razinama studija, a vodio je i utemeljio više predmeta ponajprije vezanih uz geografski aspekt istraživanja voda. Bio je gostujući nastavnik na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, Visokoj učiteljskoj školi u Petrinji i Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu..

Tijekom rada na Geografskom odsjeku PMF-a obavljao je mnoge dužnosti, među ostalim osam godina bio je pomoćnik pročelnika Odsjeka za nastavu, bio je u tri mandata predstojnik Zavoda

za fizičku geografiju te zamjenik pročelnika Geografskog odsjeka. Bio je dugogodišnji urednik odsječnog časopisa Acta Geographica Croatica.

S obzirom na kategoriju u kojoj se dodjeljuje nagrada, valja istaknuti da se prof. dr. sc. Danijel Orešić zalagao u brojnim područjima djelovanja Hrvatskoga geografskog društva. U Upravnom odboru HGD-a bio je u više mandata u ukupnom trajanju od 29 godina. U više mandata bio je tajnik i potpredsjednik te član Nacionalnog komiteta geografa, a 8 je godina (u dva mandata) obnašao dužnost predsjednika HGD-a. U sklopu aktivnosti HGD-a sudjeluje u edukacijskim projektima, u organizaciji i predavanjima na Zimskim i Ljetnim seminarima za geografe te u organizaciji i realizaciji natjecanja u geografiji učenika osnovnih i srednjih škola RH. Uz znanstveni i stručni rad, istaknuo se u objavljivanju osnovnoškolskih udžbeničkih kompleta, po kojima su generacije učenika stjecali geografsko obrazovanje, a kojih je u koautorstvu od 1995. godine do danas objavljeno 20-ak, uz brojna ponovljena izdanja. Uz to, bavio se recenzijama edukativnih materijala te bio suradnikom na više enciklopedijskih, kartografskih i statističkih izdanja te stručnih vodiča, uvijek rado popularizirajući struku.

Položaju geografije u odgojno-obrazovnom i znanstvenom sustavu profesor Orešić pridonio je i suradnjom u radnim skupinama MZO, AZOO, NCVVO na poslovima unaprjeđenja školskog sustava, nacionalnog kurikulumu, recenzijama državne mature, pripremi nacionalnih ispita i na drugim aktivnostima.

S obzirom na navedeno, Odbor za dodjelu Nagrade sa zadovoljstvom dodjeljuje *Nagradu Hrvatskoga geografskog društva za promidžbu i popularizaciju geografije* prof. dr. sc. Danijelu Orešiću te mu želi puno uspjeha u daljnjem radu.